

Людмила Марковна и ее объекты

*Смена. - с. 10.
1995. - 20 окт. - с. 15*

САМОЙ престижной московской вечеринкой последних дней стал бенефис Людмилы Гурченко.

Вечер, видимо, в пику Борису Моисееву и его леди, неофициально был назван "Людмила Марковна и ее мужчины". Виновница торжества пришла на вечеринку в костюме от Валентина Юдашкина - в пуху, перьях и блестяках. Переливаясь и кокетничая, Гурченко отвечала на вопросы о возрасте: "Зачем вы спрашиваете, сколько мне лет, - ведь мне всегда было, есть и будет 28!" О мужчинах: "Любовь у меня всегда была одна - большая и светлая. Только вот объекты постоянно меняются". Надо полагать, мужчины, присутствовавшие в зале, и были этими постоянно сменяющимися друг друга объектами. А были там самые видные мужчины нашего кинематографа - Эльдар Рязанов, Александр Ширвиндт, Никита Михалков. Последний, кстати, не обошелся без дружеского прикола, который призван был поднять настроение Людмиле Марковне: "С какой это стати тебя чествуют? Со



мною все ясно - мне 50. А тебе-то сколько?" С этого момента в кулуарах поползли слухи, что бенефис приурочен к 60-летию Гурченко. Но, поскольку Людмила Марковна не выглядит старше 28 лет, никто этим слухам не поверил.